



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге родственнице красноармейца, погибшего в годы Великой Отечественной войны, торжественно вручен его солдатский медальон



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, ж, л» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту массового убийства мирных граждан во время Великой Отечественной войны.

Следствие располагает данными о том, что с 4 по 22 февраля 1942 года на территории г.Павловска Пушкинского района Ленинграда фашистами были расстреляны не менее 16 человек из числа мирного гражданского населения, а также пленные советские солдаты и офицеры.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

20 ноября 2023 года следователями с участием поисковиков во время проведения раскопок были обнаружены останки двух красноармейцев и их медальоны. По бумажному вкладышу одного из них удалось установить, что он принадлежал командиру отделения Иванову Михаилу Никифоровичу, 1914 года рождения, уроженцу Тамбовской области.

Следователи нашли родную племянницу погибшего воина – Бурмистрову Людмилу Владимировну, проживающую в г. Саратове.

8 февраля 2024 года под руководством заместителя руководителя Главного следственного управления Гижиной Екатерины Генриковны состоялось торжественное мероприятие, посвященное вручению солдатского медальона участника Великой Отечественной войны его родственнице.

В мероприятии принимали участие и.о. ректора Санкт-Петербургской Академии СК России Розовская Татьяна Игоревна, председатель Архивного комитета Санкт-Петербурга Тищенко Петр Евгеньевич, директор Центрального государственного архива Санкт-Петербурга Шемчук Ольга Николаевна, представители Центра патриотического воспитания молодежи «Держинец», участники поисковых отрядов сотрудники управления криминалистики, студенты Санкт-Петербургской Академии СК России, а также учащиеся «Центра подготовки кадет Следственного комитета России».

Людмила Владимировна горячо поблагодарила сотрудников Следственного комитета, а также участников поисковых отрядов за установление места гибели ее родного дяди, а также передаче солдатского медальона, который будет храниться в семье как бесценная реликвия.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1859573>